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令和２年度 第１回教育研究評議会議事要旨 

 

 

  日  時  令和２年４月１５日（水） １３時３０分～１４時５５分 

  場  所  事務局３階 第１会議室 

出 席 者  学長，田村理事，河田理事，細井理事，松田理事，藪田理事，松浦副学長，    

安延副学長，山口副学長，山根，岸本，黒沢，後藤，岩井，霜村，猪迫，東，

日笠，住川，山中，川村の各評議員 

陪 席 者  田中監事，大野学長室副室長，柗見学長顧問，藤村学長顧問 

 

 ＜陪席者の紹介＞ 

 

 議事要旨の確認 

     令和元年度第１１回（３月１１日開催）の議事要旨を承認した。 

  

議  題 

  １．令和３年度入学者選抜概要 

   令和３年度入学者選抜概要について，資料に基づき前年度からの主な変更点等を説明の

後，審議し承認した。 

 

２．研究業績説明書 

令和２年度に実施される法人評価（４年目終了時評価）における研究業績説明書につい

て，資料に基づき説明の後，審議し承認した。 

 

３．学長管理定数を使用した組織体制（総合メディア基盤センター） 

教員配置検討委員会の審議結果に基づき，学長管理定数を使用した総合メディア基盤 

センターの組織体制について，資料に基づき説明の後，審議し承認した。 

 

４．学長選考会議委員の選出  

教育研究評議会から選出する学長選考会議委員について，平成２０年度第１回教育研究

評議会の申し合わせに基づき，令和２年４月１日付け評議員の任命に伴い，以下の者を 

選出する旨を説明の後，審議し承認した。 

【鳥取大学学長選考会議委員】 

山中 典和（乾燥地研究センター長） 

   

報  告 

１．令和２年度鳥取大学入学者数 

令和２年度の各学部・研究科毎の入学者数及び充足率等について，資料に基づき報告が

あった。 

 

２．令和２年度鳥取大学予算  

令和２年度鳥取大学予算の概要について，資料に基づき報告があった。 
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３．目的積立金の事業計画  

  文部科学大臣から承認を受けた目的積立金のうち，附属病院分について診療の質の向上

を図るため病院の施設・設備の整備に充当する事業計画を実施すること等について，資料

に基づき報告があった。 

 

４．新学務支援システムにおける不具合等への対応状況 

令和元年９月に更新された学務支援システムについて，導入時に生じた不具合に係る 

対応状況等について，資料に基づき報告があった。 

 

５．令和２年度科学研究費助成事業の内定状況（速報）  

令和２年４月１日現在における令和２年度科学研究費助成事業に係る新規・継続課題の

内定状況（件数及び金額等）について，資料に基づき報告があった。 

 

６．その他 

 ①グーグル社のビデオ会議サービスを活用した行事の実施に際して，本学学生が誤って 

全ての学生及び教職員に対して行事の案内メールを送信した旨報告があった。 

 

 ②学生が学外から本学の各種システムにアクセスする際に事前登録が必要であるが，これ

を行っていない学生がおり，遠隔授業の実施に支障が出るため，当該学生の情報を総合

メディア基盤センターから学部に提供いただきたい旨の要望があった。 

 

②次回開催予定 

   次回の定例開催日は５月１３日（水）である旨，説明があった。 


